
肯定的(%) 否定的(%) Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 私は名護高校に来て良かったと思う。 92.6% 7.4% 479 324 56 8

2 私は目的意識をもって充実した学校生活を送っている。 81.2% 18.8% 271 433 140 23

3 私は家庭学習の習慣が身についている。 35.1% 64.9% 95 209 390 173

4 私は学校からの連絡や公文等は忘れずに届けている。 62.9% 37.1% 175 370 256 66

5 私は保護者と進路についてよく話し合っている。 82.4% 17.6% 336 378 129 24

6 私には励ましあえる仲間が学校にいる。 95.3% 4.7% 549 277 30 11

7 私は言葉使いが丁寧で、誰にでもあいさつができる。 85.7% 14.3% 274 469 109 15

8 私は図書館をよく利用している。 11.1% 88.9% 36 60 257 514

9 私は日々、清掃活動や校内の環境美化に努めている。 89.5% 10.5% 337 439 70 21

10
私は「進路の手引き」や「PROGRESS」を進路選択や決定に
役立てている。 46.9% 53.1% 103 304 351 109

11 名護高生は部活動と勉強のけじめをつけて両立させている。 78.0% 22.0% 246 430 140 51

12
名護高生は授業中の私語も少なく、真剣に学習に取り組んで
いる。 81.0% 19.0% 200 502 139 26

13 名護高生は礼儀正しく、あいさつが上手である。 91.3% 8.7% 359 433 64 11

14 名護高はいじめや暴力などの問題がない。 95.0% 5.0% 519 305 32 11

15 名護高は生徒会活動や部活動、学校行事等が盛んである。 96.9% 3.1% 617 223 26 1

16
名護高は事件・事故の防止や健康･安全等の向上について
取り組んでいる。 94.1% 5.9% 503 313 41 10

17
名護高はゴミの分別や清掃が行き届いていて教室内外がき
れいである。 92.0% 8.0% 369 429 61 8

18 名護高は進路に関する情報が豊富である。 90.4% 9.6% 417 367 74 9

19
名護高は進路対策としての説明会や講座・模擬試験等が充
実している。 92.0% 8.0% 425 373 58 11

20 名護高は生徒の進路実現に向け、十分な指導を行っている。 90.3% 9.7% 399 384 73 11

21
先生方は生徒一人一人の学力を伸ばそうと努力しており、評価も公
平である。 84.3% 15.7% 336 395 105 31

22
先生方は授業をわかりやすく丁寧に進め、常に充実・工夫を図って
いる。 84.4% 15.6% 305 427 114 21

23 先生方は生徒をよく理解し、相談しやすく話しやすい。 78.0% 22.0% 305 371 151 40

24
先生方は生徒の人権を尊重し、体罰や言葉の暴力などの問
題はない。 95.7% 4.3% 543 287 27 10

25
先生方は生徒に対して、人権意識の育成をはかるための取
り組みを行っている。 90.4% 9.6% 392 392 72 11
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４:そう思う　　３:だいたいそう思う　　２：あまりそう思わない　　１：全くそう思わない
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